
Philips-Umfrage zeigt: Der Rasierer ist das meist genutzte Tool der Deutschen
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Ranking Top 6
An welchen Körperstellen entfernen Frauen 
ihre Körperbehaarung?

Natur pur? 
Nein Danke!

78%Wohlbefinden

Ästhetik

Hygiene

Partnerschaft

Aus welchen Gründen 
entfernen Frauen ihre  
Körperbehaarung?

65%

46%

27%

Jede dritte Frau widmet sich der Haar-
entfernung im Gesicht, im Intimbereich, 
unter den Achseln und an den Beinen 
einmal pro Woche.

der Frauen 
brauchen für die 
Haarentfernung
bis zu 
30 Minuten

92%

Glatt und seidig ist IN 
Für einen haarfreien Sommer verzichten Frauen auf:

38%
Alkohol

32%
Alle Handtaschen 

bis auf eine

31%
Soziale 

Netzwerke

21%
 Partys

*Repräsentative Online-Umfrage (05/2015) von Ipsos Operations GmbH im Auftrag von Philips (1.001 deutschen Männer und Frauen zwischen 16 und 65+ Jahren)
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14% der Frauen 
entfernen ihre Haare

 im Gesicht mit 
dem Epilierer!

Womit wird an welchen
Körperstelle rasiert? 

Dauer


